

В межмуниципальном этапе областного конкурса юных регулировщиков имени Николая Путинцева, состоявшемся в гимназии № 2 города Асино, приняли участие 75 школьников из десяти школ Асиновского, Первомайского, Зырянского и Тегульдетского районов.



Юные инспекторы дорожного движения выполнили разводку транспорта на макете, продемонстрировали сигналы регулировщика, поработали с сигнальными карточками. Заключительным этапом стали задания по проезду перекрестков, демонстрируемые на слайдах. Практически все ребята с легкостью определяли, как водителю, пешеходу, велосипедисту следует двигаться на перекрестках, что означает тот или иной сигнал регулировщика.



Как рассказал координатор регионального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Павел Медников, такие мероприятия

имеют большое значение для школьников. Дети узнают, кто такие регулировщики и какие задачи они выполняют на дорогах.



«Регулировщик — один из главных участников дорожного движения, — отметил Павел Медников. — Помимо изучения сигналов, конкурсанты выполняют на макете задания, связанные с правилами передвижения пешеходов. Да, в районах регулировщиков нет, но после окончания школы многие выпускники продолжают обучение в городах регионального значения. Там накопленные знания правил дорожного движения им пригодятся».

Педагоги областного дворца творчества детей и молодежи провели с первоклассниками Асиновской гимназии № 2 интерактивное занятие на тему безопасности дорожного движения.

Конкурс юных регулировщиков имени Николая Путинцева проходит в рамках федерального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные качественные дороги» и мероприятий Десятилетия детства. Главные задачи конкурса — формирование интереса к изучению правил дорожного движения и привлечение детей и подростков к их пропаганде.

10 декабря ребята из отряда ЮИД МАОУ гимназии №2 стали участниками финала областного конкурса юных регулировщиков им. Н.П. Путинцева. С приветственным словом к участникам обратились начальник отделения пропаганды УГИБДД УМВД России по Томской области Пичугин Алексей Геннадьевич и заслуженный учитель РФ, руководитель городского штаба ЮИД Владимир Николаевич Лабенский. В результате конкурсных испытаний Генераленко Александра заняла 3 место.

